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.NOASTRE
„Viaţa politică, ororile po

liticii noastre se ţes pe deasa- 
pra rostyrilor autentic româ
neşti. România politică e 
ţară slabă şi slăuitâ. Româ' 
nia adevărată, istorică, n-are 
nimic de-a face cu -^'aceste 
slăbiciuni. Ea este; înainte de 
toate este. Nici un duşman, 
nici o înfrîngere nu va putea 
suprima ■, certitudinea aceasta 
în propria noastră existenţă 
şi misiune istorică.

Nu sîntem intransigenţi, pen
tru că nu ne simţim inferiori 
Toleranţa noastră „proverbi 
ală“ este o tăria nu o slăbi 
ciune. Toleranţa se numea pe 
vremuri, în timpul barbarilor 
şi al descălecătorilor, putere 
de asimilare. Nici o ţară din 
Europa nu a asimilat cu mai 
multă frenezie - elemente et 
riice eterogene, cum am asi
milat noi, de la 600 după 
Christos pînă Ia sfîrşitul se- 
colului XIX**. .

„Acel care aderă la o ati 
tudine politică militantă, nu 
mai poate să rămînă liber, să 
păstreze „spiritul critic", - să 
iacă observaţii şi sâ i se mul
ţumească pentru asta. ( . . . )  
Este . timpul opiniei publice 
nete şi definitive. Trebuie să 
închizi ochii la greşeli, să nu 
vezi; nedreptăţile^ să nu vezi 
crimele de lingă tine, săvir 
şite de ai tăi, ci să lupţi ne
contenit pentru biruinţa ideo
logică şi efectivă a partidu
lui".

,Să numărăm legiunea de 
savanţi, de literaţi, de gîndi 
tori, măcinată zilnic în ster
pe lupte politice".

. „Renaşterea românească nu 
se poate împlini decît prin 
înlocuirea treptată a preocu
părilor politice prin preocu
pări civile. Forţele creatoare 
pe care le-am văzut la lucru 
în ' felurite ramuri de activi
tate, nu pot face nimic po tâ- 
rîm etic, şt social; tocmai pen
tru că acest etic şl social nU 
mai au astăzi nici un sens 
înafară de cel „politic", ■ de 
luptă: pentru putere, pentru 
partid. Retragerea din politic 
şi concentrarea - în civilitate 
este primul gest constructiv 
pe care îl poate face un tî 
năr". ’’

Din nefericire .aproape 
toţi oamenii vorbesc astăzi de 
„revoluţie" ca şi cum ' ar 
vorbi de o vilegiatură la ma
re sau de un • film frumos pe 
care aşteaptă să-l vadă. Unii 
dintre ei cer anumite privi
legii ca să înceteze „revolu- 
:ia“. Alţii pun condiţii ca să 

devină „revoluţionari". Poli
ticianismul de cea mai stear
pă speţă a cucerit şl ideolo-, 
gia revoluţionară, după ce cu
cerise trcplat liberalismul, 
naţionalismul şi ţărănismul. 
Stai şi te întrebi care Va-fi 
viitoarea formulă- pe.care şi-o 
vor însuşi politicienii".

„Demnitatea românească, pe 
care o vedem restaurată as
tăzi, nu poate fi completă 
decît prin creaţia spirituală. 
Creaţie care înseamnă îna
inte dc toate: libertate spiri- 
rUuală. - Este adevărat că e- 
xistă un număr considerabil 
de pseudointelectuali. de oa
meni fără structură, sterpi, 
amorfi, bolnavi. Dar de cînd 
mahalaua românească repre
zintă neamul nostru româ
nesc? (...). Ea nu are nimic 
de-a face cu .demnitatea ro
mânească — pentru că nu ard 
nimic de-a face cu nici o 
demnitate umană. Confuzia 
între mahala şl românism a 
început să dispară. E datoria 
noastră să risipim cit mai cu- 
rînd şi confuzia între intelec
tualul creator şi parvenitul 
papagal, între Mihai Emines
cu şi Caţaverrcu".

Mircoa ELIADE 
(Selecţie do cftate din articole, 

publicata in 1935)
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Ambasadorul franţei m  flomâiila
'. 'C lu j

Românii sînt unu! din popoarele unde nu exista deficit de inteligenţă"
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/  —• Domnule ambasador; deşi 
prima întrebare e demonetizată 
de mult prin obstinaţia ca care 
se repetă, care este scopul vizi
tei dumneavoastră la Cluj? _

— -în primul rînd-am venit la 
Gluj pentru a-1 Vizita pe dl. Pa
queteau, . - directorul Centrului 
cultural francez şi prietenul meu 
în acelaşi timp. Am venit-apoi 
să cunosc autorităţile, presa, uni- 
'versitarii, absolut tot ce e legat 
de.' viaţa ̂ spirituală şi socială a 
Clujului.'Şi după cît am vorbit 
cu prietenii români de aici, toa
tă lumea este mulţumită de ac
tivitatea lui Paqueteau. Ceea .ce 
este foarte limpede, e că Paque
teau are' încă nevoie de mijloa
ce şi ajutoare suplimentaro pen
tru a-şi xfesfăşura activitatea.. De 
suport, atît aici -la Cluj, cît Şi 
din Franţa. Este o cerere imensă 
de cultură franceză în oraşul dv., 
oraş despre care, într-un timp 
relativ/ scurt, am aflat lucruri 
numeroase, de la viaţă socială, 
la  viaţă economică şi spirituală.

—■' Sîriteţi ambasador. în Ro
mânia de. opt luni. Cum recep
ţionaţi realitatea românească? :

— înainte de a veni în Româ
nia' ca ambasador, am crezut că 
această ţară este mult mai dis
trusă după 45 de ani de dictatu
ră. Totuşi această ţară. Româ
nia, se ridică mult mai repede 
decît credeam eu la început. E- 
xistă un dinamism extraordinar,' 
uimitor> aş zice eu, la toate ni
velele. Aş -vrea să fac o compa
raţiei cu situaţia Franţei anilor 
1945, 1946, deci imediat după 
război. Foarte mulţi francezi e- 
rau în acea- perioadă entuzias
maţi de ■ eliberare dar, în acelaşi 
timp, erau - şi foarte dezamăgiţi,

Nevoia de vedele
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trişti pentru \că , lucrurile mer
geau prost. Gîndiţi-vă numai, a- 
limentele erau ' raţionalizate la 
toate produsele, e -vorba de o pe
rioadă destul de întinsă, 1945 — . 
1951. Francezii, care au crezut 
că odată cu plecarea nemţilor 
totul va reintra în normal şi 
încă repede, au fost dezamăgiţi

- de aşteptarea’.Ia care' au; fost su
puşi. Erau trişti şi dezabuzaţi 
pentru că vedeau că * lucrurile, 
în .loo- să se îndrepte, -'mergeau 
■din rău în tot'm ai rău. Din a- 
cest unghi, privite lucrurile, văd 

; mulţi 'prieteni .rom âni .trişti; şi 
dezabuzaţi. . Franţa/avea u n / atu 
extraordinar . în ■ agricultura şi 
agricultorii ei. In România • exis
tă atuuri care o  îndreptăţesc să 
spere. E normal ca cel puţin: în 
momentul de faţă/ românii să fie

HN:ÎNIREPRIMZĂIOI> DE EXCEPŢIE;
La prima vedere spectaculoa

să, afacerea despre care va ■ fi 
vorba în cele ce urmează se îns- 

-crie, fără nici. o îndoială,-în sfe
ra firescului: Un firesc al vieţii 
d& zi -cu zi, în-care fiecare.poate 
fi, Ia rîndul său, un om cu idei 
şi,, de ce nu, un întreprinzător. 

'Dom nul Răchişan Vălean de 
profesie tehnician electronist,.pa
tronul firmei S.C. „Electronic" 
Sînnicoara S.R.L., lucrează de 
15 ăni în domeniul automatizări
lor industriale, execulînd pe ba
ză de contracte ferme cu între
prinderi din ţară cablaje impri
mante şi alte produse — în nu
măr de 10 la ora actuală —, re
paraţii şi prestări de diverse 
servicii căţre populaţie, toate, în 
domeniul electronicii;- . ,

Cifra de afaceri a firmei se. 
situează în prezent la nivel de 
milioane, iar vehicularea acesto- ■ 
ra nu mai constituie un . motiv 
de temere sau îndoială. . Dimpo
trivă, stabilitatea: îi este garan- . 
tată.de multitudinea comenzilor, 
de calitatea execuţiei şt seriozi
tatea cu care toţi angajaţii fir
mei — în total 12 oameni — lu
crează, fără excepţie, parcă pen
tru a demonstra celor care ar 
mai manifesta reţineri că acest 
mod de, a p riv i1 lucrurile' este 
singura şansă de supravieţuire In 
cadrul, noului sistem economic. 
Este, cu alte cuvinte un angre
naj în care cîştigă atît muncito
rul cît şl patronul $i, In cele din 
urmă, statul.

Ce-1 mal deosebeşte pe domnul

Răchişan Vălean de alţi între
prinzători? Dumnealui este şi un 
pasionat legumicultor, produsele 
sale aflîndu-se de mai mulţi ani 
printre cele mai apreciate de pe 
piaţa Clujului- Este vorba,, în 
special.. de- conopidă, pe care o 
oferă -în cantităţi < apreciabile, în 
fiecare-toamnă. Pentru, acest se
zon, ni se pregăteşte o surpriză: 
apariţia, în premieră-la Cluj-Na- 
poca, a conopidei - negre, un hi
brid de origine calabreză; cu in
florescenţe de o mărime neobiş
nuită de calitate, gust şi unifor
mitate cu totul deosebite. Riscul 
intrării într-o afacere există, fă
ră îndoială. Şi mai există posi- 

, bilitatea ca întreprinzătorul să 
cîştige sau să meargă în pier
dere, acestea depinzînd, fireşte,' 
de propria-i capacitate de repli
ere, de adaptare la un nou mod 
de a glndi In spiritul economiei 
de piaţă. Domnul' Răchişan Vă
lean este; unul din fntreprin?ă- 
torii care s»au adaptat acestui 
sistem, iar faptul că reuşita e 
deplină ■ dovedeşte că drumul e 
bun. Sîntem siguri că:despre pa
tronul firmei din Sînnicoara 
vom mai aveâ ocazia să vorbim. 
Proxima Intîlnlre: peste circa 
două luni cînd, aşa cum ni s-a 
spus, vom putea vedea şi foto
grafia pentru dumneavoastră 
conopida neagră — Broccoli Ro- 
yal Banquet —, invlttndu-vă de 
pe acum Ia rafinate aventuri 
gastronomice. ; ; , •
; . ■' B0GţJ

pesimişti/ trişti şi dezabuzaţi.
‘ Străinii însă au o viziune rea- 

: listă asupra a ceea ce se întîm- 
plă în România, asupra realită
ţilor româneşti, în sfîrşit, o Vizi
une reală.

— Se vorbeşte în România de 
adoptarea de modele, fiind vehi
culate numeroase variante, fran
cez, italian, german, suedez. Cre
deţi că România are nevoie de 
un asemenea model? - /  ;

—  Deloc, nici pomeneală, nu
- aveţi nevoie de nici un model.

Vorbeam de atuurile pe care le 
aveţi. Românii sînt unul din po- 

: poarele unde nu există rdeficit 
de inteligenţă; Românii sînt 

^perfect capabili; să-şi rezolve
■ /singuri problemele. Sînteţi eapa- 

, bili să vă inventaţi propriul dv. 
model. De altfel, cred că n u ’e- 
xistă nici un model valabil care 
să facă trecerea de la dictatură 
la economia de piaţă, la demo- 

■: craţie. ..
—> Vorbind despre democraţic, 

fiindcă veniţi dintr-o ţară ca a- 
dînci' rădăcini democratice, ca 

' ultimă ' întrebare, cam definiţi 
dv., domnule Vignal, democra
ţia? /  ' ; . ; /  ' " ; "- 

. — Democraţia înseamnă foarte 
; multe lucruri.. Inseainnă naulti- 

partitism, libertatea presei, li
bertate de întrunire, de manifes
taţie, de a-ţi părăsi ţara, de a

i călători peste hotare oricînd-*şi 
fără restricţii, apoi libertatea de 

: a-ţi alege guvernanţii la toate 
nivelele, de la preşedinte la fo

şnirile locale.- Dacă aceste- lucruri 
se potrivesc ţării dV., atunci dvs. 

î sînteţi singurii în măsură să 
răspundeţi. " 1

. ;; Demostciie ŞOFRON

PROTEST
In „ADEVĂRUL DE CLUJ“ 

din 3 iulie 1991 a apărut un co
municat al Prefecturii Sluj, în 
care se afirmă textual: „Prezen
ţa . Forumului v An ti totajitar,. a 
P.N.Ţ.-c.d., P.N.L., a Alianţei Ci
vice şi a doamnei Doina Comea 
şi a altor „opozanţi de profesie"

' explică dedesubturile acestor 
manifestări (e vorba de mitingu
rile din 2- iulie 1991 de la cele 
trei şcoli cu limba de predare 
maghiară —  n.n.), diversiune 
prin care aceştia. fac jocul unor 
interese ostile ţării noastre".

Am dezminţit de ja ' printr-o 
notă afirmaţia privind prezenţa 
reprezentanţilor P.N.Ţ.-c.d. la a- 
ceste mitinguri dar ne exprimăm 
şi cu. această ocazie mirarea că
o instituţie de nivelul unei pre
fecturi poate să fie atît- de 
total dezinformată; sau’ să facă 
deliberat afirmaţii neadevărate. 
Acum ne rezervăm dreptul de a 
replica faţă de celelalte afirma
ţii cuprinse în textul citat. Ele 
dau naştere la două aspecte: u- 
nul de principiu şi unul de fond.

In ce priveşte aspectul de prin
cipiu, credem că prefectura unui 
judeţ, instituţie administrativă, 
funcţionînd în cadrul executivu
lui guvernamental, trebuie să 
fie prin definiţie o instituţie a- 
politlcă şl apartinică., Afirmaţia 
citată vădeşte Insă Prefectura 
Cluj ca luînd parte activă ; Ia 
stilul propagandei feseniste şi 
partidelor satelite lui, prin fap-

d i r o H  o r g a n i z a ţ i e i
JUDEŢENE P.N.Ţ.-c.d. CLUJ 

(foatinuare ia pag. IU)

! »  VIZITA. La Garacas au con
tinuat convorbirile dintre preşe
dintele României, domnul Ion 
Iliescu, şi preşedintele Venezu- 
elei, domnul Carlos Andres Pe- 
rez .In clădirea parlamentului 
venezuelean,' preşedintele Ion 
Iliescu s-a adresat forului' legis
lativ suprem al ţării rostind u n / 
discurs fn limba spaniolă. /

• ŞEDINŢA. Ieri, Guvernul 
României s-a reunit în obişnuita 
şedinţă săptămînală; pe. ordinea; 
de zi fiind înscrise următoarele 
probleme: Raportul asupra acti
vităţii rezervaţiei biosferei D el-- 
tei . Dunării; Notă privind situa
ţia energetică actuală şi estimărl- 
pentru dezvoltarea în perspecti
vă a sistemului energetic naţio
nal; Notă privind: importul de- 
energie electrică şl cărbune e- • 
tiergetic pe anul 1991 şi necesa
rul de ţiţei şi păcură din import: 
pe luna iulie 1991.- Au fost exa
minate, de asemenea, unele pro
iecte de legi şi hotărîri.

• APUCAŢIE. în a doua de
cadă a lunii curente, în- zona 
centrală a .parpaţilor - Orientali, 
depresiunea Giucului, din Podi
şul Tîrriavelor se desfăşoară o- 
aplicaţie de comandament şi stat;/ 
major, cu cadre şi transmisiuni, 
lâ care participă . şi subunităţi /  
ale trupelor de uscat, aviaţie ş i / 
paraşutişti. - • ' ■ f .

• PARLAMENTARA. In Adu
narea Deputaţilor ieri a fost 
înscris pe ordinea de zi proiectul' 
de Lege privind - autorizarea e- 
xecutării construcţiilor şj unele • 
măsuri pentru^ realizarea locuin- . 
ţelor ,în contextul dezvoltării; a r - / 
monioase a - localităţilor urbana- 
şi rurale.- •; ln Senatul - Rdriiâhiei
a fost -adoptată, ca num ai. două 
abţineri. Legea privind ; modifi-.■ 
carea nivelului unor taxe stabi
lite în sume fixe datorate sta
tului îiy lei de persoanele- fizice 
şi juridice ‘şi introducerea plăţii' 
taxei - asupra mijloacelor de 
transport cu tracţiune .mecanică 
şi a mijloacelor -. de transport cu > 
apă deţinute de regiile autonome, 
societăţi comerciale şi de ceilalţi 
agenţi economici organizaţi ca 
persoane juridice., Prevederile l e 
gii se aplică de la 1 iulie a.c.» 
pentru agenţii economici orga
nizaţi ca persoane juridice, res- ’ 
pec-tiv .1 : ianuarie';. 1992 pentru 
persoane fizice. ; < ..,t/-\ '

• JURAM1NT. Boris Elţîn, 
prunul preşedinte al Federaţiei 
Ruse, a depus ie r i. jurămîntul in 
cadrul unei şedinţe solemne a - 
celui de al 5-lea Congres extra
ordinar al deputaţilor poporului 
din R.S.F.S.R. • ■

»  ECLIPSA. Timp de şase mi
nute şi 58 de secunde azi .va 
putea fi observată în, Mexic, su
dul Californiei, America Cen
trală, Columbia, Brazilia, res
pectiv Hawaii o- edipsă totală 
de soare,, una din dele mai lungi 
şi spectaculoase eclipse din a-, 
cest secol după aprecierea spe
cialiştilor. -  • • • 

SITUAŢIA 
DIN IUGOSLAVIA

• Parlamentul Sloveniei a a- '  
probat, cu o majoritate covîr- 
şitoare de voturi, planul de paco 
definitivat duminică ia Drioni. 
Aprobat cu 189 de voturi pen
tru'şi .11 împotrivă, planul are 
drept scop instaurarea păcii în 
Iugoslavia şi prevede reintrarea 
sub controlul autorităţilor fede-_ 
rnle a tuturor punctelor de fron
tieră slovene.

o  O gravă ciocnire a avut loo 
luni seara între poliţişti croaţi 
şi unităţi ale armatei iugoslave 
In apropiere de Ilok. Un poliţist 
croat a fost ucis cu acest prilej.

• Potrivit postului de radio 
croat,, aviaţia federală iugoslavă 
a mitraliat poziţiile Gărzii Na-, 
ţionale croate din Ilok,
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'  Pentru a veni în întlmplnarea 
solicitărilor formulate de inâi 
mulţi cititori' ai ziarului, elevi ţi 
părinţi, în legătură cu situaţia 
candidaţilor nereuşiţi la . exame
nul de admitere In diferite for-, 
me de învăţămînt preuniversi- 
tar, precum şl la bacalaureat, 
ne-am interesat pentru dumnea
voastră la Inspectoratul şcolaral 
Judeţului Cluj, fiind în măsură 
că vă prezentăm graficul pri-,vind organizarea şi desfăşurarea
probelor de cunoştinţe ţl de ap
titudini pentru continuarea stu
diilor In clasa a IX-a, respectiv 
a X l-a  (învăţămînt de zi ţi se
ral) în anul şcolar 1991/1992, se
siunea august.

Admiterea -  in liceu, clasa a . 
IX-a învăţămînt de zi ţl seral):
22 august — afişarea numărului 
de locuri la Instituţiile de în vă -.

. ţămînt; 15—26 august ■ — depu
nerea de către elevi a fişelor da 
înscriere^ ţi, după caz, efectua
rea controlului medical (acolo . 
unde se susţin probe, de aptitu
dini). La profilul la care se sus
ţin probe de aptitudini, fişele

' de înscriere vor fi depuse pină
. in 21 august, Inclusiv; 2?—23 au

gust — control medical- obliga
toriu ţl eliminatoriu Ia. cla
sele . eu program .de , educa-/

- |ie fizică sau sport; 22-—23: 
august — susţinerea probelor de. 
aptitudini ^1 afişarea rezultate
lor; 27~M;'âugiisţ r -  susţinerea 
probelor de “curtoştiriţe (romană, 
matematică, limba şi literatura 
maternă -ţ- pentru elevii claselor . 
cu predare in lim bi. ale minori-: 
tăţilor . naţionale); 31 'august — 
afişarea rezultatelor; .: clasa a - 
K l-a (învăţămînt de zi.şi seral):
12 august —  afişarea numărului 
de locuri la instituţiile de invă- 
ţămint; 15^-26 augiist — înscrie
rea candidaţilor; după^caz, la 
profilul unde se susţin probe ’ de , ■ 
aptitudini, fişele dejinscriere vor 
fi depuse pină în 21 august; 22—
23 august ".susţinerea probelor 
de aptitudini şi afişarea 'rezul
tatelor; 27—28 august; — susţi
nerea probelor iie cunoştinţe; 31 
august — afişarea rezultatelor, 
v Jn ce e a ce  priveşte examenul 
de bacalaureat, sesiunea .august,, 
aceasta se va desfăşura ' după 
următorul program: 15—18 au
gust —  inscrierea candidatiJor; 39 . 
august —  proba scrisă la lim
ba română; 20—21 august — pro
ba orală; 22 âuguşt — proba a

- 4I-a, scris; 23 august — proba a 
îll-a,~ scris; 24 august — - limba

- maternă, scris; 25—26 august — 
limba maternă, oral; 27 august
— afişarea rezultatelor. în O uj 
Napoca vor funcţiona 8 centre 
pentru susţinerea bacalaureatu
lui şl cîte un centru în fiecare 
din oraşele din judeţ.

Admiterea In şcoala profesio
nală pentru absolvenţi de 8 clase 
se va desfăşura după următorul 
program: 12 august — afişarea 

/locurilor disponibile; 28 august 
; — 3 septembrie —  depunerea do
sarelor şl înscrierea candidaţilor; 
control medical obligatoriu la 
înscriere sau, în 3 septembrie;
4—8 septembrie —  susţinerea 
probelor de concurs (limba româ
nă şî matematică).

Admiterea în şcoala profesio- 
nalS pentru absolvenţi de 10 cla- 
sc se va desfăşura după cum ur
mează: 1—2 septembrie — sus
ţinerea examenului de diferenţă

■ pentru cei;care schimbă profilul;
4—3  septembrie —  susţinerea 
probei de departajare. Discipli
nele din care se susţin probe de 
departajare sînt cele cuprinse în 
Anexa 4 a revistei .Tribuna în- 

,văj&nîhtului“  (supliment) şi se 
găsesc şi la secretariatele unită
ţilor de învăţămînt Se vor sus- 

. ţine probe de departajare nu
mai în cazul cind riumărulcandi- 
daţilor este mai mare decit '.na- 
mărul locurilor. . . ,  

tn perioadă 4 , septembrie se 
vor desfăşura examenele .ăeî.at& 
miterc! la şcolile de maiştri 
di n judeţ,' la uni tăţile şcolare ca
re au primit planuri de şcola
rizare din partea departamen te- 

. lor economice. ,
Susţinerea probelor de eoncurs 

la şcolile postliceale va fi orga- 
; nizată îbvperioada 9—13 septem

brie- a.c.; ■/'' V. ■:/ 
Pentru corelarea , mai bună a . 

examenelor de corigenţă cu con
cursul de admitere în clasa a 
IX -a ' şi- cu probele ,de verificare - 
a cunoştinţelor în vederea înscri
erii în clasa â  X l-a , examenele 

. .■ de "corigenţă pentru, clasele IX — 
XII, învăţămînt de zi şi, respec
ţi ir; clasele IX—XIII, învăţămînt 
seral, se vor susţine în perioada
12—17august. In aceeaşi peri
oadă se susţiji şi «samenele de 
corigenţă d e . la anul II şcoală.

■ profesională, cu absolvenţi de X  
clase. Examenele de corigenţă 

. pentru şcoala de maiştri se sus- 
•ţin in perioada 19—21 august, a- 
tît pentru elevii din anul II ; cît 

"şl pentru cei din anul I. ; . / .

SAMUS'9!
După o  întrerupere de trei ani, 

la Dej se reiau, manifestările 
cultural-ştiinţifice şi artistice/din 
cadrai Festivalului culturii popu
lare „Samus". , Iată- programul 
festivalului: Sîmbătă au Iqc  ur
mătoarele activităţi;: Ora 10, în 
sala mare a clubului tineretului
— simpozionul «Cultura popu
lară- someşană“ ; - deschiderea ex
poziţiei româneşti de etnogra
fie şi folclor. Ora 14, la.Galeria 
de artă a Muzeului municipal — 
deschiderea expoziţiei „Icoane pe 
sticlă şi lemn"; Ora 17, In sala 
mică 'a  Casei municipale de cul
tură, expoziţia» «Costume şi cera-

M = ) ~ J g 4 » j

naica populară"} Ora 18, la Casa 
de cultură, gala de filme „Cul
tura populară în imagini*. A do
ua zi, duminică, incepînd cu ora 
10 au loc: concursul de interpre
tare „Floarea de pe Someş" (lă 

, Casa de cultură), Parada portu
lui şi obiceiurilor; populare, iar 
după-amiază, la Teatrul de va
ră al clubului C.F.R., spectacolul 
folcioric „Cununa cîntecului şî 
jocului' du pe Someş". La mani
festările culturale de la Dej sînt 
anunţaţi cercetători ai culturii 

 ̂ populare, din mai multe oraşe a- 
Je ţării, solişti vocali, instrumen
tişti,- ansambluri folclorice din 
comunele şi - oraşele judeţului, 
•precum şi din judeţele înveci
nate.» *

MIRAJUL LITEREI *

Vineri^ 12 iulie a.c., orele 17, 
va avea/ loc în sala nr. 4l_ a 
Facultăţii de .matematică, str. 
Universităţii n r .' 7—9, cea ^de a 
patra prelegere-seminar în studiul 
autodidact „Mirajul literei", cu 
teza „Scrisul — act de rostire 
grafică”  In conceptul lingvistic 
„geniului Umbli" (teza lui Enrico 
Arcaini). ■ ' . .. ; - . ,

• : ANUNŢ - ..- ■
’ Membrii Asociaţiei, - Foştilor 
Deţinuţi Politici din România 
sînt invitaţi la adunarea gene
rală anuală; - la Casa universita
rilor, simbătă, 20 iulie a.c., ora 
■10. Consiliul: de conducere.

COMPONENŢA SERIILOR DIVIZIEI B

:: LANSARE Dl: c a r t e  . /

In cadrul • Casei de cultură a 
studenţilor .fiinţează ■; societatea 
culturală „Zamblxis" cu cele do
uă cenacluri ale' sale, literar si.
s f .
' Zilele trecute, sub auspiciile 
acestei societăţi, a avut loc şe
dinţa de închidere - a activităţii 

-cenaclului literar ce marchează 
un an d e : la . înfiinţare şl* care

• îşi va relua activitatea în toam
nă, odată cu deschiderea noului 

.an şcolar. ’ La şedinţa de închi- 
( dere a avut loc lansarea volumu- 
lui de’ versuri „Noaptea exilatu-

■ lui" de Horia. Muntenus, - mem-
• bru al acestui cenaclu.

. , Au vorbit despre activitatea 
cenaclului şl despre, cartea apăru- 

1 ..lă  scriitorii Constantin Zărnescu 
şi Teohar Mihadaş, ‘

A l. Florin ŢESE

STIMAŢI CITITORII 
Doriţi sâ participaţi la 

propunerea ţi alegerea u- 
nei conduceri o  municipiu
lui, oraşului, comunei dvs,, 
care sâ reprezinte interese
le cetăţenilor? Completaţi 
cuponul de mai jos, trecînd

in caseta un cod alcătuit 
din trei cifre şi trei litere, la 
alegere (va fi „cifrul" dvs. 
pentru concurs). Recitiţi pre
cizările din numărul 410 al 
ziarului. Vâ dorim o bună 
inspiraţie. . .  electorală şi 

:eslsuccesl

PRIMARUL PSTIIU Î
„ADEVARUL DE CIUT 

str. Napoca, 16, 3400 Ciuj-Napoca

Localitatea ' Propun pe
profesia , V ' , locul de munca

funcţia -  virsla
* 20 de abonamente gratuite ta ziarul nostru pe lunile 

ianuarie-martie 1992.

fn  urma şedinţei de săptămînă trecută a Bi
roului federal au fost stabilite componenţele în 
cele trei serii ale diviziei B. pentru ediţia 1991—
1992. Iată echipele componente: >

0  SERIA I: Autobuzul Bucureşti, Callatis .Man-

falia,- C.S. Tîrgovlşte, l'EPA 74 Bîrlad, Flacăra 
îorenU F.G Olt W , F.C.M, Caracal, F .O .G loria 

Buzău, Gloria C.F.R. Galaţi, Metalul Bucureşti. 
Olimpia Rm. -Sărat, Petrolul Ianca, Progresul. Biir ' 
cureşti, Portul Constanţa,. Steaua Mi2il, Sportul 
„30 Decembrie" Unirea Focşani, Unirea Sloboziri, -

#  SEIUA A n -A : ARIS Arad, Astrâ Arad, Chi
mia R. Vîlcea. C.S.M. Reşiţa, F.C. Bihor Oradea, ,
C.F.R. Timişoara, f\G. Drobeta Tr. Severin, Gloria 
Reşiţa,. Gaz , Metan Mediaş, I.P.A. , Sibiu,' Jiul. 
IEELIF Craiova, Jiul Petroşani, Metalurgistul Cu- s 
gir. Metalurgistul Slatina, Sţetalul Bocşa, U.T. A-, 
rad, U.M. Timişoara^ Unirea Alba Iulia.

#  SERIA A IU-A: Armătura Zalău, Aripile Ba- ; 
cău, C.F.R. Cluj, Chimica Tîmăveni, C.S.M. Bor- 
zeşti, CXS.IîL Suceava; Ceahlăul Piatra Neamţ, E- 
lectroniureş Tg. Mureş, F-G. Maramureş Baia Ma
re, Foresţa Pălticeni. l.CI.M. Braşov, METROM 
Braşov, Minerul Cavnic, Olimpia Satu Mare, „Po- 
li“ Iaşi, Relonul Săvineşti, Tractorul Braşov, „Utt 
Cluj. /  ■ »'/■'/,■ /■'■■■(■i-:

Noua „reîmpărţire", a seriilor ridică,'totuşi, une
le întrebări: de ce toate cele trei echipe braşo
vene au fost repartizate in seria a IlI-a? (se putea- 
face un ^schimb de locuri", în  sensul; trecerii echi- /  
pei Gaz Metan Mediaş în -locu l uneia dintre; ele); 
chiar dacă s-a- încercat o regrupare, a forţelor, o 
echilibrare, de ce fostele divizionare A  din re
centul campionat încheiat —  le-am numit pe F.C.

Bihor şi Jiul Petroşani' — au fosţ repartizate am
bele în seria a Il-a? (una- dintre ele, cea mai 
centrală, Jiul Petroşani, putea fi repartizată in 
senâ.I). '

In altă ordine de îdei, aruneînd o  privire asupra. 
componenţelor, din. nou seria'I este cea mai slabă 
ca valoare,’ deci şi mai echilibrată (pretendentele
■ cele mai avizate, fiind Gloria Buzău şi Gloria CFR- 
Galaţij. în  seria 3 II,-a, pe lîngă fostele recente 
divizionare. A, Jiul Petroşani şi F.C Bihor Ora
dea, îşi vor măsura forţele in lupta pentru promo
vare alte cx-di vizionare ale primului -eşalon: U.T. 
Arad Chimia Rm. Vîlcea şi C.S.M. Reşiţa (la 
care am putea adăuga chiar şi pe C.F.R: Timişoiara, 
o  adevărată revelaţie. Una peste altă, seria a Il-a 
a devenit cea mai puternică. Oprindu-ne la 'seria  
a .I lI-a , care -ne interesează îh mod deosebit,_cel 
puţin la „prima vedere" principalele/ pretendente 
vor fi „U", F.C Maramureş, Olimpia şi >Poli“ IaşL 
Dar cum pînă la debutul noului campionat mai 
avem de aşteptat, respectiv v or  interveni, modifi-

■t câri în loturile echipelor, nu este exclus ca actua
lele evaluări valorice, bazate pe campionatele de 
curînd încheiate, să sufare modificări -substanţiale. 
Sâ aşteptăm, deci, startul viitorului campionat.

î Victor MOUEA

P.S. imediat după încheierea vacanţei fotbalis
tice vă vom ţine Ja curent cu,pregătirile echipelor 
clujene „U“ , şi C.F.R., precum şl cu alte noutăţi. 
Vă vom prezenta, de-asemenea,, unele consideraţii 
pe marginea ediţiei 1990—91 a diviziei A, precum

■ şi comportarea• echipei „XJ% •: . /  ■

VI^XI DIN ATLETISM

#  Pe Stadiontol „Tineretului- 
din Capitală s-au desfăşurat în -, 
trecerile campionatului naţional 
al veteranilor, probe de ^pistă.
Prezenţa veteranilor clujeni a 
fost mai mult decît remarcabilă, 
ei reuşind să-şi adjudcce 9 ti
tluri de campioni ai ţării- şi să 
stabilească 5 , recorduri na
ţionale. Iată , autorii acestor 
frumoase succese: in g .S a n d u  
Bărbuţă (categoria • de virstă 
40— 44 ani) — dublu cam
pion la 800 şi 1500 m plat (în 
prinia. probă a stabilit un nou 
record naţional şl a îndeplinit 
norma de MASTERS); ing. Iona- concurează sub culorile lui „U“ ,

fcovits (65—69 ani) — dubla cam
pion la 1500 şi 50Q0 'm  ’ plat (in 
ambele probe ea noi recorduri şl 
îndeplinirea normei de MAS-; 
TERS). Incuri fruntaşe au niai 
ocupat; Anton Dibemardo. (locul; 
II la 400 m plat) şi Vasile Mol-. • 
dovan (locul III ]a 400 m plat, 
respectiv, IV la 5000 m plâţ Ia 
cat. de vîrstă 55—59 ani). ‘încă 
două sublinieri: Anton DiberniBr- 
do este una şi aceiaşi persoană 
eu fostul jucător de hochei al 
lui „U“ dc pe vremuri iar mul- ; 
tiphil fost campion şi recordman ’ 
al ţării, Ferdinand Moskovits, de
şi locuieşte la Baia Mare Ia a- 
c.este întreceri ale . veteranilor

Dulca (55—59 ani) — dublu cam
pion la 200 şi 400 m plat (nor
mă de MASTERS la ambele pro
be, respectiv nou record la 400 
m); Ellsabcta Ircpjc (50—54 ani)
— dublă campioană la sprint 100 
m şl demifond 1500 m plat); An
ton Dibemardo./(60—64 ani)r —  
campion la lungime (cu nou re
cord naţional); Ferdinand Moş

ea şi toţi ce i. nominalizaţi 
prezentele rînd uri.

Sn

©  R ecent-pe Stadionul Na
ţional din Capitală s^au desfăşur; 
rât finalele campionatului naţio
nal la juniori I (17—18 ani), în* 
trecerea avind şi caracter de se
lecţie pentru alcătuirea loturilor 
ţării pentru Olimpiada Tinerilor

<la Bruxelles), Jocurile Balcani
ce (Salonic) şi Campionatele Eu
ropene" d e : .Juniori (Âtenîi). J*T1- 
nerii atleţi clujeni, reprezentanţi 
ai CSSA, ■ „U" ţi C.S. Turda, au 
avut o ' comportare : bună, cuce
rind un loc întîi, şase locuri II 
şi patru locuri III. Locul întii a 
fost cucerit de ■ ştafeta 4x100 - m 
a CSSA (Balea, Ursu, Moruţan, 
Tripori); locuri II: ştafeta 4x400 
m a CSSA; Viorel Moruţan, (CS 
SA) ia 110 m garduri; Sebastian 
Tripon (CSSA) la 100 m plat; 

-Manuel Manoaş (CSSA) lă - 800 
m plat; Lucian Bodîrnea (GSSA) 
la suliţă şi Adina Navradi (CS 
ŞA) la 100 m garduri; locuri III: 
Manuel Mancaş la 400 m; Adrian 
Ursu (CSSA) la 100 m garduri; 
Sebasţian Tripon la 200 m plat 
şi ludita . Bara (CSS Turda) îa 

' greutate. Rezultatele bune obţi
nute de juniorii -clujeni sînt o 
urmare firească a muncii depu
se de antrenorii Melintia Măce- 
laru, Ioan Mâcelaru, ^Vasile Fo- 
dorean şi Petre Nagy.

AGENDA
PROGRAMUL STUDIOULUI DE 

RADIO CLUJ

VINERI, 12 Iulie: 6,00 — 8,00: 
„Bună dimineaţa" — actualităţi 
şi muzică; 10,00 — Reprize mu
zicale; 10,30 ■— încotro omule?: 
Cerşetorii .oraşului. Transportul 
comun staţionează la capitolul 
insatisfacţie; . 11,00 — Cantus • 
Mundi: „Carmina ,Burana“ de 
Cari Orff (II); 11,30 — Din lu- 
meo largă: Hong Kong (II); 12,00
— Concert de prfnz; 16,00 — Un 
milion de prieteni: Să scrîem 
Împreună un „Ghid do bună dis
poziţie"; 17,00 — O oră pentru 
toată lumea — radioactualităţi; 
20,00 — Music Shop — Top 9099
— revistă muzicală.

SIMUATA. 13 . Iulie: 6,00 —
8,00: „Bună dimineaţa" —  actu
alităţi şi muzică; 10,00 — Week- 
end: ,A le tinereţii valuri...";

10.30 — Liceenii: Numărătoarea 
inversă la ultima treaptă. Ad
miterea în treapta â l l - a  de li
ceu; 11,00 — Music Shop (Top 
9099); 12,00 — Biblioteca din A-, 
lexandria:, Publicistica lui Ion 
Agârbiceanu- Noi apariţii de 
carte străină; 12,20 — Glose li
rice; 12,30 — La hora satului: 
Cintece şi jocuri populare româ
neşti; 16,00 — Clubul gazetari
lor; 17,00 — Radio Disco Rocfc 
Club; 17^0 — Unda pentru" min
te, ;,inimă şi literatură; 20,00 — 
Top Transilvanila. —  clasamente 
de muzică populară, muzică la 
cerere. , . , •

DUMINICA, 14 Iulie: 8,00 — 
Universul creştin: Pericopa E -’ 
vangheliei. Cateheza. Considera
ţii pe marginea vieţii monahale;
8.30 — O poveste muzicală: Cla
sicismul J. Iîaydn (IV); 8,50 — 
Săptămînă — evenimente şi sem
nificaţii; 9,00 — Top Transilva
nia — clasamente de muzica 
populară, muzică la cerere; 12,00
— Atlas european: Franţa în 
concertul naţiunilor lumii. Edi

ţie realizată cu prilejul zilei dc
14 iulie. Ziua FYanţei. 12,30 — 
Umorul de la A  la Z; 13,00 — 
Top 10 — clasamente de muzică 
uşoară din repertoriul intern şi 
internaţional; - 16,00 — > Ocolul 
pămtntului: ^Vive la France" e- 
diţie aniversară (14 iulie ziua 
Franţei) ;16,20 — Tutti Frutti — 
magazin muzical; 17,00 — Stu
dent magazin: „Vacanţa pentru 
mine, pentru tine, pentru e i:;
20,00 — Din grădina cu ' flori 
multe: Doina în" peisajul folclo
rului românesc; 20,30 — Luine-i

■ sporturilor. ■
PROGRAMUL T.V. CLUJ

VINERI — 9,00. Actualităţi, 
publicitate, anunţuri; 9,10 — O- 
atZONT ECONOMIC: Institute
le de cercetare şi proiectare Sn 
prag de prăpastie 7Cine exporta 
azi produse româneşti? 9,40 — 

-CARIATIDE ALE NEAMULUI: 
Victor Babeş.

SIMBATA — 8,00: VIDEO 
WF.EK-END. Ziua Franţei (14 
iulie); 8,40 — Emisiune 5n lim
ba maghiară. ■ . . .

I-



LA O „SCRISOARE DESCHISĂ”
D-I rcclor al Universităţii de 

medicină şi farmacie; din Cluj,
N. Maicr,; mi-a trimis, foarte o- 
lensaţ şi acid, o „scrisoare 
deschisă" - cu - următorul ' con- 
jinot: «Regret ia  mod sincer, 
fi public- momentul £n care 
am trimis spro publicare.. - 
ln »Adevărul dc CIuj“  comuni
catul Senatului Universităţii fle 
Medicină şi Farmacic, Cluj şi 
Sindicatului cad r clor didactico 
in legătură cu starea vieţii mc- 
dicalede azi.

A fost o eroare do proporţii., 
peutru că am crezut, în mod stu
pid, în două lucruri:

1. In faptul că ziarul dvs. (cum 
se afirmă în manşetă) esto un 
ilar independent, «aris nu-şî per
mite să cenzureze un comunicat 
oficial al unej universităţi medi-; 
cale.

2, In cinstea şl profesionalis
mul dvs. dc ziarist, meserie ca
re, ca şl cea de medic,, presupu
ne o puritate ţi coloană verte
brală.

Vă cer scuze, pentru trimiterea 
•pre publicare a textului men
ţionat, din partea U.M.F. Cluj 
(cel al .Organizaţiei studenţilor 
medicinişti era complet I alt do- : 
turnent, dar nu v-aţi obosit să 
ritiţi totul, păcat, nu vă ono
rează) şl, vă asigur că greşeala 
de mai sus nu se va mai repeta ’ 
niciodată". .

Pentru a nu risipi spaţiul ti
pografic,-mă .văd. obligat să fac ’ 
doar eîteva precizări: 1. Redac- . 
ţia nn a publicat cele două tex- ' 
te, ei o informaţie privind pri
mirea lor la redacţie. Cum texte
le n-au fost publicate, nu poate" 
fi vorba de cenzurarea lor. Ii

rog pe d-l rector să.se documen
teze, dcscîiizînd un dicţionar in 
ice limbă civilizată doreşte, pen
tru a afla co înseamnă cenzura
rea unui text (eliminări şi mo
dificări de pasaje şi cuvinte — 
toate ca  ̂operaţiune prealabilă 
publicării). 2. In privinţa inde
pendenţei ziarului nostru. —’ ju
decata o lăsăm pe 7 scama, citi
torilor, caro .. au găsit , aici cx-, 
primarea poziţiilor întregului e-, 
vantai de forţe politice clujene
— precum şi opiniile critice ale 
redactorilor noştri, care n-au e- 
z ita tsă  şi le exprime deschis, 
indiferent dacă a fost vorba de 
partidul la , putere şi*, guvernul 
său ori de forţe din opoziţie. 
Cam aşa stăm cu coloana ver
tebrală. Nu ştiu dacă acelaşi „a- 
politism" — în forul său intim 
şi în manifestările sale oficiale 

îl caracterizează şi pe d-l rec
tor. Am anumite, motive să .mă 
îndoiesc, aşa că las în suspensie 
discuţia despre „puritate". 3. Cit 
priveşte, „eroarea de proporţii", 
cred că e o figură de stil speci
fică temperamentului impetuos ' 
al d-lui ■ rector, . iar trimiterea 
spre publicare a unor comuni
cate oficiale ale U.M.F. nu poa
te să aibă nimic - de ■ a face cu 
umorilor conducătorului institu
ţiei. In '» ce-1 X s priveşte, ziarul 
nostru va primi orice comunica-: 
te şi, fără părtinire, Ie va pu
blica îri- limitele spaţiului tipo
grafic, fără a se transforma, to
tuşi, în buletinul cotidian al tu
turor ' instituţiilor, parti delor,' a- 
soclaţiilor,,- societăţilor etc. exis
tente pe teritoriul judeţului. -

Ilie CALCAN
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Dreptul la replică
... ~s . ■" ' ~

în legătură cu articolul renu
mitului .necunoscut dr.- Vârăşa-: 
nu apărut în ' .Adevărul de Cluj", 
nr. 406 din’ 3 iulie 1991 şl tn 
virtutea dreptului la replică mă 
simt obligată să-fac următoarele 
precizări: •.

Greva, medicilor este perfect 
legală şi a parcurs toate etapele 
conflictului de muncă. Protocolul 
de grevă a fost trimis la • Pre
fectura judeţului Cluj, Direcţia 
sanitară precum şi la toate uni
tăţile sanitare din municipiul 
şi judeţul Cluj. -.
' Afirmaţia că U.D.M.R. este în 
spatele grevei este clar o  ac
ţiune de denigrâre a grevei sau 
a medicilor scoţînd din mînecă-
— a cita oară? —  cartea ma
ghiară. ‘ '

In ceea ce mă priveşte, esto 
adevărat că am făcut două trans
feruri, ultimul în urmă cu 7 ani,, 
dar numai din dorinţa justifica
tă de ’ a mă apropia de familie 
ţi nicidecum mutată disciplinar. 
Intrarea în judeţul Cluj am fă-;

cut-o pe . concurs '  şi po meritul 
competenţei profesionale.
, Mă. .întreb cum îşi permite dr. 
Necunoscut să lovească în toţi 
medicii de dispensare rurale; ţi; 
sâ afirme pe nedrept că un me
dic de dispensar rural este, ob
scur. Oare nu de acolo au ple
cat şi mai marii sau mai mieii 
no';>ri specialişti? ; . ^ s.\
- Apreciez faptul că.am fost nu
mită. «mare lider'* pe ţară cu 
toate că nu sint nici cel puţin 
„mare lider** pe Cluj. ’ < ,-
• U anunţ ; de d l.d f'.p reocu p at 
de „muşte ver;;i“ că nu mă nu
mesc Nagyi ci Nagy, şi nu ' rriă 
numesc Cristîna ci" Elena, • -că  
formăm într-adevăr, o famili<i 
mixtă şi aceasta, nu datorită' fap-̂  
tului că alte,forme de „căsătorii'* 
îa noi n u . sînt permise, • 

în final precizez, ba tiu; sindi
catul medicilor a ales momentul 
grevei cînd „Iugoslavia ests în 
flăcări**, deoarece prima fază a 
grevei a început în 3 iunie 1991, 
ei eventual putem spune că Slo
venia ; şi Croaţia şi-au ales mo
mentul declarării suveranităţii 
pe fondul grevei sindicatelor me
dicilor din.România. .

Dr.-NAGY Elena,
’’ ‘ . - medic pediatru

ERA O VREME.
Era o vreme (şi mai e ş i . azi) 

cînd, din spirit d e " solidaritate, 
telefoanele îi ajutau pe cei de 
la poştă să-şl ia salariile (aţa 
cel puţin se vorbea prin oraş). 
Cred că de aceea unii vor să 
despartă poşta de telefoane! Era
o vreme (şi mai e şi azi) cind 
telefoanele mergeau anapoda. E- 
ra o vreme (dar azi unii vor ş-o 
schimbe) cînd telefoanele erau 
numai In proprietatea statului. 
Acum cică ne-am privatizat pos
turile! Era o vreme (şi aş vrea 
să cred că mai e şi azi) cînd 
te spunea că telefoanele vor mer
ge m a i. bine după . privatizare. ' 
Rezultatul e tocmai pe dos (şi 
sînt convins că nu e singurul 
caz): ne aflăm în 10 iulie 1091; 
din 2 iulie, deşi am reclamat de 
4 ori Ia numărul indicat. 
(11-35-99) telefonul subsemnatu
lui, cei de' la deranjamente pro- 
miţindu-ml că vor fi punctuali 
îa intilnire, s-a reuşit să nu am 
ton nici pînă azi. Unii spun că 
de vină ar fi ploaia, scurtcircui
tele, cablurile vechi, nucii .din 
vecini prin care trec firele de 
Ia „căsuţă" la casă, alţii spun 
că e vorba de neseriozitatea şl 
indisciplina celor de la Telefoa

ne. Pe toţi aproape i-am crezut, 
dar pe ultimii nu. Mă tem însă 
că. în curînd va trebui s-o fac. 

; Cuci, dacă in vîrf de munte, in 
deşert său în'pădurile ncsfîrşite 

' ale Amazonului te mai poţi des- 
‘ curca-; cu radiotelefonul, în Cluj 

nu ăl această posibilitate. Căci 
te afli în plină civilizaţie. B 
drept, într-una de tranziţie, în
tr-o luptă spre o democraţie in 
devenire. Dar ce- luptă! Cu pro
prii nervi, pentru a beneficia de 
un serviciu, pe Care în orice ţa
ţă a lumii alţii nu şi-l pot ima
gina a merge atît de prost. Cred 
că privatizarea postului 'telefo
nic a fost numai o chestie do 
încasat " bani de la populaţie şi 
nu una'de profesionalism pentru 
calitatea serviciilor pentru om. 
Ce părere aveţi, domnilor dirigu
itori ai telefoanelor - din Cluj? 
Nu credeţi 'că telefonul, acea mi
nunată Invenţie pentru a faci
lita contactul dintre oameni, tre
buie să ne servească' pe noi In 
mod civilizat?

Dr. Ing. Nieolao D. DUAGOM1R, 
conf. univ. *- ■

~ Post telefonic: 11-84-J8

Preţurile «nor produse Ia Hala Âoroalfmeniâră 

din Pia{a Şlihai Vilcaiul ;
Ieri, în, piaţa Mihai ^.Viteazul 

s-a înregistrat o creştere a pre
ţurilor la majoritatea produselor. 
Două dintre produsele de bază, 
am numit roşiile şi cartofii noi, 
s-au scumpit în mod vizibil. Sub
00 de lei nu se vindeau nicăieri 
roşii,; Iar cartofii noi se vindeau 
în mod curent cu 25 de lei kg. 
De asemenea, s-a scumpit varza 
care se vindea cu 20 deniei kg, 
îti majoritatea locurilor. Morcor 
vii, pătrunjelul, ceapa verde, mă
rarul, şi salata se menţin la . a- 
celaşl nivel: legătura de ceapă şi 
morcovi — 10 leii pătrunjelul 
frunze, mărarul şi salata — ci- 
te cinci lei. Castraveţii continuă 
să se vindă cu 50 de lei, chiar 
şi cei mari şi îngălbeniţi. Fasolea 
verde se vindea cu 60 de lei kg, 
dar şi cu 30 de lei la un om 
din sud care a venit cu o can
titate' mare de fasole (ceva mai 
slabă decît cea a localnicilor). 
Ciupercile se vindeau cu 60 de 
lei’ kg.;. Piersicile şi caisele" >. se 
vindeau cii 70 de lei 'kg, cire
şele —  cu 60 de lei kg, vişine-.- 
le — cu 50 dc lei kg. Vinetele, 
se vindeau cu 70 de lei bucata(!), 
guliile —■ cil C-10 lei bucata, ar
deii continuă să ■ fie .vinduţi cu-
5-10 lei bucata.- ■;;;
,. Lactatele s^ău, scumpit ’ ş i , el e : 
telemeaua costă acum 130 de Ici

kg, urda — 100. de lei kg, caşul
— 120 de lei kg. Laptele a rămas 
la 15 lei litrul şi ouăle de casă 
se vindeau cu 5 lei oul.-

De astă dată avem ocazia să 
spunem lucruri buhe despre 
„Agrocoop** care comercializa 
miercuri, în doua locuri şi cu 
coadă, piersici destul de frumoa- 

. se cu 29 de lei kg şi cireşe (fru
moase ş i, acestea) cu 40 de lei 

■kg. I.L.F. a pus în vînzare gulii 
cu 15 lei kg. ceapă — tot cu 
15 iei kg, varză — cu 10 lei kg, 
cartofi noi (şi mărunţi) — cu 18 
lei kg, morcovi — cu 15 lei kg. 
Preţurile erau înto-adevăr rezo
nabile faţă de particulari: Dacă 
ar fi fosţ şi marfa' proaspătă,, 
n-am fi avut nimic de comentat.

Ex-fraţii de7 la răsărit, conti
nuă - să-şi facă bişniţa de rigoare, 
oriunde găsesc o masă liberă; 
Lingă ei sc adună lumea cior- 
chine, îneît nu poţi să treci pe 
la capătul meselor. Cafeaua boa
be o  -vindeau cu; 850 de lei kg,

. şosetele de c o p i i— cu 25 de J ei 
" perechea, . becurile —, trei la su- 
: ta de lei ş.a.m.d Clientelă era, 

suficientă,-: aşa r îneîţ ne . putem 
Riîndri şi noi cu .faptul că pu
nem urmărul la tranziţia îns.pre 
economia -de piaţă visată4 şi de 
dînsii. (M .S.). • . . - ,

ADEVUUl DE CLtft

PROTEST
Referitor la anunţul ■ din zia

rul „Informaţia Cluj“ .din 15 iu
nie a.c. privind licitaţia unor 
spaţii comerciale, facem următo
rul protest: .'

Spaţiul comercial din str. Me
morandumului nr. 20 a fost pus 
Ia dispoziţia întreprinderii -Na- 
poebim** Cluj-Napoca prin deci
zia rir. 76/10 februarie 1972 a 
Consiliului popular al judeţului 
Cluj cu destinaţie ca. magazin 
de prezentare şi desfacere "a pro
duselor, destinaţie menţinută şl 
in prezent ' - .

Prin acest magazin . testăm 
produsele noi ale unităţii noastre 
şi desfacem un volum însemnat 
do mărfuri către populaţie. . .

Sîntem indignaţi şl ne între
băm: Ce consîdcrcntc an avut 
in vedero cci care au declarat 
spaţiul respectiv, disponibil ;i  
să-l' prezinte pentru licitaţie?

Poate, aii găsit un alt corner- - 
ciant care plăteşte mai bine de- 
cit chiria legală plătită de noi, 
dar, oricum, convingerea pe care
o  avenv este că legea trebuie să - 
primeze. *■

■în consecinţă, solicităm onora
tei Prefecturi a judeţului Chij 
«ft dispună .anularea licitaţiei 
pentru i acest spaţiu comercial.

CONSILIUL DE ADMINISTRA- 
ŢIE ŞI SINDICATUL LIBER 
BÎN S .e  ^NAPOCIIIM" CLUjf- 
BfAPOCA,,(1038):-'..f• ; V..- - Ş..-

VOM AVEA CARTOFI ÎN AGES^ ĂN?
Mai în anii trecuţi,. deşi suprafeţele cultivaţe în ; 

judeţ erau mari, nu se : asigura in întregime hfece- ; 
sarul ' de ’cartoli. în  primăvara; acestui an, . însă, 
suprafeţele cultivate, cu cartofi abia dacă depă- ; 
şese 8.30G ha _(cu 2.000 ha mai , puţin decît în 
anii trecuţi). Ponderea ; suprafeţelor cultivate cu 
cartofi o  deţine sectorul’ particular. Din păcate, în - 
sectorul'de stat sînt plantate abia 220 ha, suprafaţă- 
mai mult'simbolică.-- în ' multe comune s-au culti
vat- suprafeţe ; mici. care vor .asigura doar. nece
sarul pontru consumul, local: Gherla —- 25 ha, Ai- 
ton — .20 ha, Cîţcâu 10 ha, Iclod, Unguraş, Ţa-- 
ga, Valea Ierii .cite 40 iia fiecare/ Şi în aceste. lo
calităţi, înainte,, suprafeţele'erau mult mai mari.\_ 
.„Acesta este uri prim aspect în -măsură să ne în
grijoreze, la care se adaugă ,şi altele, nu mai puţin V 
neliniştitoare'. De la Revoluţie nu s-a mai «chjm- 
bat săminţa,. iar - la cartofi aceasta este o cerinţă 
esenţială, pentru obţinerea unor. producţii normale 
(circa 20.000 kg la. hectar). Â r fi fost necesar să se : 
folosească sămînţă din verigi superioare, ceea c e -  
nu s-a făcut.. Există ş i; un alt neajuns care. va d i j - ,;. 
mui substanţial producţia: .cartofii au fost' .planrT-: 
taţi fârimiţaţ şi; în aceste condiţii, nu se poate v 
asigura, o  combatere eficientă a bolilor şi.-dâună-’''

torilor. Se. pot procura aoum'S.ubştanţe foarte.jfcijne 
penţru, combatere;, particularii^.nu le pot utiliza 
fiindcă nu ;dispun.de aparatura necesară; ln acest 
caz, se folosesc produse vechi, cu renianenţă scă
zută, ceea ce; determină, o. scădere,; a eficacităţii 
aproape la ..limita zero. Drept, consecinţă,' parcele 

;întregi,sînt -.mtncate complet de gîndâeuî de Co-, 
lorado,, sau vi roza te. De pe aceste. suprafeţe nu se 
mai poate scoate: mai nimic.,- - ‘
« 'Aşadar, specialiştii estimează -o producţie slabă 

.' la «trtofiJ in\ judeţul'nostru. Şi , în zonele. tradiţio^ 
riale de cultură a cartofului srau .cultivat supra
feţe mai mici deeit aitădâtăj dar se lucrează mai 
bine. Este greu dc prevăzut ce cantităţi de cartofi 
din aceste zone vor ajunge pe piaţa noastră şî, • 
mai ales, la ce preţuri. Este sigur că n-o să putem 
renunţă la cartof,i la aeţst aliment de multe ori 
salvator îri numeroase familii. ;Âbsenţa acestuia din 
cămara 'noastră, sau. preţurile ridicate la*care îl 
■vom, putea procura^; ne va împovăra considerabil 
bugetul. Vom importa din nou cartofi? Foarte po
sibil. D.ir rămîne .să-vedem la ce preţ?; ... '

;  Ion RUS

PROTEST
(Urmare din pag I) ; <

tul că fâce aprecieri insultătoare- 
şi calomnioase la adresa unor 
partide, politice democratice şi 
deci călcînd principiu!; neutrali*' 
taţii şi apoliticismului său;

în ce priveşte aspectul de 
fond, afirmaţia făcută este ofen
satoare , .şi calomnioasă, „ califi- 
cînd P.N.Ţ.-c.d.-ca trădător de 
neam (cine „face Jocul unor in
terese ostile ţării noastre** nu 
poate fi decit trădător). Pentru a 
ie arăta , domnilor' de, la Prefee- , 
tură proporţia calomniei lor, ar 
trebui să le punem în mină un 
tnanual de Istorie (necomun istă) 
privind ultimii 100 de ani şi în
deosebi is to r ia fă u rir ii Unirii 
din 1918, lupta împotriva dicta
turilor de dreapta şl mai ales de 
stingă din acest secol etc. Pentru 
cine cunoaşte, această istorie, ca
racterul duşmănos şi nedrept al 
afirmaţiei din. comunicatul citat 
este evident' şi în această conse
cinţă'ne,'scuteşte de alte comen
tarii. . în ce priveşte problema 
disputei interetnice Iri' legătură 
cu problema şcolilor cu limba de 
predare maghiară, avem de fă
cut următoarele precizări: "
- 1. 6a un principiu . călăuzitor 
al partidului nostru In problema 
minorităţilor, respectat tn în
treaga sa istorie şi pe care re
prezentanţii noştri din F.D.A.8. 
au insistat să fie subliniat In 
comunicatul ■ privitor la  această 
problemă, a fost. acela - al acor

dării înţelegerii ' oricărei cereri 
venite din partea comunităţii : 
minorităţilor şi care urmăreşte 
promovarea, tradiţiei limbii ;,şî 
culturii proprii, ln măsura ;:,în 
care această cerere nu lezează 
interesele comunităţii majorita
re şi se încadrează în spiritul bu
nei înţelegeri interetnice. ' '

2. Judecarea unbr diferende, 
unor nemulţumiri sau cereri şi 
găsirea soluţiilor celor mai drep
te şi obiective trebuie făcută de 
către specialişti (experţi) ai pro
blemei respective, după o pro
fundă cunoaştere şi analiză a-,tu-, 
turor elementelor tn cauză şi 
întotdeauna după un dialog des- ; 
chis al părţilor, făcut într-un 
spirit de toleranţă şl obiectivi. ; 
tate. Pleclnd de la acest princi
piu la propunerea reprezentan
ţilor noştri din F.D.A.C. s-a ho
tărît înfiinţarea la Cluj, sub 
auspiciile acestui organism, a 
unui „Consiliu de litigiu în pro
blemele minorităţilor**, care va 
realiza în concret condiţiile su
bliniate mal sus. Printre primele 
probleme pe care ac'cst consiliu 
le va, discuta va fi şi problema 
şcolilor din municipiul S lu j . '

3. Vom sublinia aici doar opi
nia noastră după care o şcoală 
mixtă (clase maghiare şi româ
ne) nu va crea tensiuni etnice, 
ci, dimpotrivă, apropieri şi nive
lări . necesare bunei convieţuiri, 
şi înţolcgerl. în acelaşi timp, 
însă, credem că, dacă conducă-’ 
torii comunităţii maghiare îşi 
exprimă convingerea că, dimpo
trivă, armonia , lnteretnlcă ar fl 
periclitată în cadrul unor şcoli 
mixte din punct de vedere etnic,

o astfel de soluţie ‘ s-ar putea 
realiza prin transpunerea' clase
lor de specialitate'de la şcolile 
româneşti Ia cele trei şcoli .cu 
Jimba de predare maghiară (cla
se cu limba' de predare maghia
ră). ' >■:. -. ;ş .

Vom adăuga încă un principiu
1 pe care-1 promovăm, ş i ‘ .anume 

acela după care ocuparea locu
rilor disponibile la clasele IX— 
X I să se facă strict după crite
riul competenţei, deci a l'rezu l- ' 
ţaţelor de la examenele respec- 
tive.

Avem- convingerea fermă că, 
dacă'există sinceritate şi bună
voinţă şi sint acceptate ' aceste 
principii fundamentale de - am
bele părţi nu vor fi niciodată _ 

.diferende unde să nu se ajungă 
la înţelegere şi la soluţiile drep
te.

Condamnăm însă cu hotărîre 
practica unor* formaţii politice, 
devenită deja o tradiţie, ca în
tr-un mod deloo democratic şi’ 
deloc onest; să „profite** dc orice 
fel de litigiu sau discuţie lntar- 
etnică (inerenta unei societăţi cu 
etnii minoritare), urmărind nu a- 
planarea şl soluţionarea acestora, 
ci defăimarea şi calomnierea 
partidelor > opozante cu tradiţie 

. veche de luptă patriotică, pre
cum şl clştigarea pentru ele de 
credit politic prin autoorijaroa

• de «apărători unici ai interese
lor naţionale împotriva duşma
nilor ţării**. De data aceasta, în 
corul .marilor patrioţi** a intrat 
c a , vocea a treia, alături de cele 
două partide fruntaşe în întrece
rea socialistă, şi prefectura apo
litică a judeţului Gluj,
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’ • La împlinirea frumoasei 
vlrste de 80 ani, dorim scnmpci 
noastre mamo, soacrc bunici şi 

străbunici MAlUUCA COŢA 
(RAITA) din Mice.jti, multă să
nătate, fericire ţ i  „L a  mulţi ani". 
Familia. (G7GG)
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CUMPĂRĂRI-

•  Vind Oltcit 15.000 km, fa
bricat 1989. Telefon 987/2-40-36, 
după ora 20. (C360-A)
- • Vind garsonieră confort I, . 
-etaj I, In zona Pata pe valută. ■ 
Telefon 11-40-23. (6601)

‘ • Vind CEG Dacia 1300, au- > 
gust 1938, depus 70.000 plus 5000 . 
dobînda. Ger 90.000 nediscutabiL ; 
(Telefon 17-45-52, după ora 16. 
(6641) -  . v '-
. •  Vind Dacia 1300, stare foar- ' 
te bună. Telefon 16-30-64. (6657)

• Vind Dacia 1310 35.000-km, 
stare ^excepţională, grinzi lemn : 
la MărişeL Telefon 11-71-23.
(C670)• . . v

• Vînd televizor color, teleeo- : 
mandă, pentru pretenţioşi. Tele
fon 14-52-55. (6674) t .

•  Vind CEC Oltcit ridicabil-l- 
mediat Preţ negociabil. Telefon 
14-97-81. (6676) V

• Vînd CEC . Dacia 1300 din 
octombrie 1989. Telefon,; 14-43-81 
după ora 17. (6688)

' după oral 16.- (6835)
• Cumpăr forinţi şi vînd bici-

• Vind instalaţie pentru recep-^ ^ copiL TeIefon 
S ’- S 6» -  S ) f° n 13' 50' 19 dU': «  cumpăr avantajos forinţi şi

•  Wnd Dada 1310 an de'fa- vaIuli -  Teiefon n -?5-°9- <7046-C)
bricaţie .1986 In stare bună. Te- pentm pFeZ  Telefon 'AS 22e41°tC lefon 15-90-50, orele 16—20. pentni piese. lelelon  18-22-41.
(6752-A)

• Vind Dacia 1300, fabricaţie 
1982, str. Piersicului nr. 40, du
pă masă. (6329) t>.

• V ind . camion IFA 10 tone, 
stare bună şi Opel Rekord mo
del 1984. Telefon 12-03-80, Intre 
orele 14—16 sau la adresa, str.

• Vind Dacia 1300, fabricaţie 
1978, preţ 140.000 lei, motor 
D 115, Fiat Braşov, preţ 65.000 
lei, matriţe cornete îngheţată.

Cumpăr zahăr. ' Telefon:
• 13-92-28. (6796) : •

• Vind casă cu grădină strada 
Aron Florian nr. 15. Informaţii 
telefon 15-82-98. (6795)

• Vînd Oltcit club nou, zero 
km. Cumpăr forinţi. Telefon:
15-83-38; 997/4-23-04. (6784)

® Vînd Akai GX 4000 D (2 
buc.) str. Cocorilor nr. 26. (6775)
. • Vind TV color, Cromatic şi 
monitor. Telefon 14-19-95. (7158)

• • Vind CEG Dacia 1989, iunie. 
r Telefon 15-62-36. (6774)

•  Vind mobilă tineret cu pa- 
: turi suprapuse. Telefon 14-82-93.

(7159)
' • Vînd televizor color. Telefon 
18-22-08. (7162)

• Vînd BMW 320, stare ex
cepţională şi camionetă Merce
des 307 D Diesel şi televizor co
lor Grundig. Telefon 14-20-23;
14-68-20 sau 952/3-16-01. (6828)
„• Vînd maşină de tricotat 

nouă, marca „Singer1* dublu ja- 
cart. Telefon 16-34-20. (6326)

• Vînd televizor color, plane
tară Dacia 1310, sticlă far Opel 
Ascona, înscriere televizor co
lor. Cumpăr forinţi. Telefon:
13-50-02, după ora 15. (6788)

• Vind tractor U 650 nou. Pi
teşti, telefon 976/3-10-34. (6829-A)

•  Vînd mobilă „Bobîlna", lemn 
de nuc. două fotolii, masă rotun
dă, masă de patru persoane şi 
canapea. Zilnic între orele 10—
12 şi 16—18, telefon 15-18-74.
(6831) , .

Vînd sau închiriez, pe . va- , de închinat. Informaţii la-telefon 
Iută pe termen foarte lung gar- 18-45-80 sau; 18-36-85. (6342) 
Sonieră confort, imediat ocupa-- - «  închiriez garsonieră /Ultra- 
bilă. Informaţii telefon 11-00-24; centrală parter. Telefon 11-84-02

• Schimb 2 garsoniere eu a- 
partament de 2 sau 3 camere. Te
lefon 18-40-51. Ofer recompensă. 
(6625)

• Schimb garsonieră I, ICRAL 
zona Cal Varia cu 2—3 camere, 
Gheorgheni, Mărăşti. Telefon: 
11-43-31. (6645)

•  Schimb garsonieră confort 
mărit ICRAL Mănăştur cu apar
tament 2—3 camere. Zorilor; Te
lefon 12-76-15, orele 18—21. 
(6664) .

• Schimb locuinţă Bucureşti — 
Cluj-Napoea. Informaţii 15-89-18. 
(6690) ' >' .

o Schimb apartament proprie
tate 3 camere ultracentral, par
chet, etaj II, Zalău' cu aparta
ment Cluj. Telefon 15-25-64. . 
(6803-A) •

«  Schimb apartament ICRAL, 
de o cameră, confort cu încălzi
re gaz parter, central, curte cu; 
apartament 2—3 camere.; Plătesc 
diferenţa. Informaţii ‘ telefon: 
14-98-82. (6730). , .-. .. '

• Schimb urgent tractor stare 
excepţională .şi înscriere Dacia 
1988 cu autoturism puţin rulat., 
Braşov, telefon 921/2-30-44.
(6786) , ‘

• închiriez pe valută garso
nieră mobilată, ultracentral pen
tru pretenţioşi. Telefon 11-37-43. 
(7074) ,-

«  închiriez pe valută . aparta
ment cu 3 camere. * Telefon: 
16-59-30, după ora: 20. (6332)

• Student, caut un. apartament

’’ ‘ Gireşilor nr. 49. (6333)
•  Vînd „en• gros“  stabilizator 

12 V — 7812 şi diode Zener. 
Str. Borhanci 4, bloc P 20 ap. 6. 
(6335) ri.- ' ■

• Vind TV color Sa ba, Grun
dig, Sanyo, Pîayer, Gold Star, 
combină Palladium, TV sport 
alb-negru. Str. Borhanci 4, bloc 
P 20, ap. 6. (6335-A)

• Vînd Dacia 1310, motor 1400 
cmc, 5 viteze 50.000 km din 31 
decembrie 1986. Str. Pata nr. 18.. 
bloc P 8. ap. 49. (6336)

•  Vînd Dacia 1310, 1986, cu 
îmbunătăţiri. , Telefon 15-31-68, 
după,ora 13. (1139-A)

• Vind televizor color Grun
dig super color, diagonala 67, te
lecomandă. Telefon 17-76-96. 
(7151)-

• Vind mobilă'Belvedere, preţ 
convenabil. Telefon 17-49-50.. . 
(7149) , ^ ..

•  Vind urgent Audi BO şi Ford 
Taunus 1,6 accidentat. Telefon 
13-96-41. (7150)

'  ■ ■•; Vind CEC Dacia februarie ; 
1988. Telefon 14-96-70, după ora 
18. (6816).

• Vînd cărucior pentru inva- 
. lizL Telefon 16-45-22. (6813)

• •  VIrid foarte urgent Mitsubi
shi colt ' stare foarte bună. Te
lefon 16-63-89. (6812)

• Vînd 40 ml lambrlu • brad, 
1 maşină de cusut. Informaţii:

. tcleîon 15-92-14 după ora 19. 
(6808). •

• Vind clemenţi radiator calo
rifer 500XG coloane. Telefon: 
15-32-57.(6807).

+  Vînd vidcbrecordor Panaso
nic J 35 sigilat. Telefon 14-55-64. 
(6806) ■ .
■ • Vtnd televizoare color. Cum

păr-vaHită. Telefon 13-29-05,
(5185-A) - ' ,

(7137) , /
• Cumpăr avantajos forinţi şi 

: valută. Telefon 13-73-47. X6818)
' . «  Cumpăr în lei sau valută în 

zona centrală casă cu sau fără 
grădină sau apartament parter. 
Telefon 13-23-00. (6802)

• Cumpăr dispozitiv original 
pentru tracţiune remorcă la Da
cia 1300. Informaţii telefon: 
11-82-47 sau 952/5-15-30. (6794)
, «Cumpăr valută vest şl io - • 

rinţi. Telefon 11-04-04, seara 
18—22.(7165) .

•  Vînd depunere Dacia 1300 
(52.000 lei) din octombrie 1988, 
cu 80.000 lei. Bucegi nr. 2, bloc - 
X  5 ap. 39. (7118) •

• Vînd TV Diamant, nou. Te
lefon 17-55-29. (7166)

• Vînd urgent şi convenabil 
CEC Dacia, ianuarie 1989. Tele
fon 13-52-12. (4844)

•  Vînd calculator IBM . com
patibil 386—SX  45 MB. Hard . 
Disc, 1 MB memorie internă, ; 
grafică V.G.A. Telefon 18-68-55. 
(6850)

• Vînd CEG Dacia 1300- din • 
1987. Telefon^ 15-99-25. (6878)

• Vînd CEC Dacia, iunie 1989, 
depus 95.000. Cer 125.000. Tele- ’ 
fon 11-43-31. (6836)

• Schimb' garsonieră ICRAL, 
confort mărit, cartierul Mănăş
tur cu apartament 2—3 camere., 
Ofe'r recompensă. Telefon: 
11-34-97. (5735-B)

• Schimb garsonieră confort I 
la etaj I, proprietate de stat în 
cartierul Mănăştur. Cer 2 came
re,.'confort I. Ofer recompensă 
60.0Q0 lei: Exclus parter. Infor
maţii telefon 15-69-83. (6589)

- •  Schimb apartament proprie
tate de stat cu 3 camere 'Baia 
Mare, cu apartament , 2 camere 
Cluj-Napoca. Relaţii 9—20 tele
fon 18-10-01. (6616)

orele 16—17. (6683) ___
• închiriez rochii de nnr as i, 

deosebite. Telefon 16-83-42- 
(6792-A)

•  închiriez-urgent spaţiu co
mercial sau de producţie even
tual amenajabil. Telefon 15-34-53 
orele 17—19. (7160)

• Două studente caută garso
nieră sau locuinţă cu două ca
mere. Telefon 16-14-43, întte 18 
—20. (6823) ; ) ^

• Caut un apartament mobilat 
cu două camere pentru student 
străin. Sunaţi la telefon 14-32-08. 
(6832)

•  închiriez garsonieră semi- 
mobilată situată în Mănăştur. 
Plata în valută (lei). Telefon: 
17-31-12, orele 18—20. (6338)
; • Dau în chirie apartament 4 
camere nemobilat, pe termen 
lung, cu plata anticipat. Telefon 
16-75-00. (6842) ' : . - . .

• Dau în chirie apartament 3 
camere nemobilat, plata în va
lută sau lei. Telefon 14-64-30. 
(6904) - ~

B i m r a m______ M .

• Ghiviricean Vasiie pierdut 
legitimaţie veteran nr. 181013/23 ; 
ianuarie 1991. O declar a nulă. i 
(6662) . . . . - .

•O S-au pierdut: uri paşaport 
maghiar, permis . de conducere,. 
talonul unui Fiat 127 olandez şi 
cheia de contact. Recompensă ; 
mare pentru orice informaţie, te- * 
lefon 14-73-35. (7134-A)

• Pierdut carnet CEC eliberat 
de Banca' Dacia Felix Cluj cont ' 
4072 99 60 18005. II declar nul. 
(7136)

• Găsit cal. Păgubaşul să su
ne la telefon-14-02-84 după ora ■ 
16, Cluj. (6817)

dEOMEMORĂBL
0  Sintem  alături de v ec in a  

noastră  Nu|! B ro ln s  şl c o p il  tn 
m arca  durere pricinu ită  d e  m o a r 
tea  fu lgerătoare a soţu lu i ţ l-I  
transm item  sin cerele  n oastro  c o n 
dolean ţe. A socia ţia  d e  . lo ca ta ri 
» tr ; N cg o lu  nr. i, b lo c  O l ! .  ' 
(«MS)

% L acrim i d e  n e s f l r j l t l  d u rere  
pen tru  ce l  ca re  a fo s t  •' iu b itu l 

n ostru  so ţ  ţ i  tată B RO IN A  
ONOFREI, ră p u s  d o  o  m oarte  
cirud& Ia n u m a i 31 d e  an i. In 
m orm tn tarea  a re  lo c  azi, U  iu
lie  1S91, o re le  11, d in  ca p e la  n on ă  
a  c im itiru lu i M ănăştur. Soţia  
N uţl, fl l l  V en ţu  ş l O v idlu . (6JSS)

«  D ragă V EU , te  v o m  păstra  In 
su fle t şi v o m ; f l  a lături de  fa m i
lia  - ta toată  v ia ţa . P ărin ţii ş i so
ra  E m ilia  cu  fa m ilia . (S39S-A)

. 9  S in tem  a lă tu r i,- d e  sora  f l  
n ep oţii n oştr i in  c l ip e le 1 , d u r e  
roa se ij d esp ărţirl de  soţ ’jşi tată. 
S ora  ş i fra te le , cu fam iliile . 
(S39S-B) ' ; ; -. * ■/'

G  A z i, 11 iu lie , s e  Îm plinesc 
10 an i d e  la  d esp ă rţirea  d e  d ra 

g u l nostru  so ţ ş l tată IOAN  
S A lA G E A N . n u  te  v o m  uita 
n ic iod a tă . F am ilia . (6193)

O  Z im b etu l, vo io ş ia  ş i ch ip u l 
.  fru m o s  a le  lu i A GOSTON  

l e v e n t e ,  sfnt ia  fe l  d e  v il  -i ta 
In im ile n oa stre  ş i  a cu m  U  d oi 
an i d e  la  tra g icu l d eces . F am ilia . 
(7110) -r  ■

•  Se îm p lin esc  a ^ ă z i şase lun i 
d e  la crim i ş i  d o r  nestin s, , de 
cin a . a  'p le ca t  d in tre  n o i iub itu l 
n ostru  s « ţ , tată, f iu , fra te  . şl 
u n ch i IO AN  .K O T A B . F ie - i  ţărîn a  
u şoară ,. F a m ilia  Îndoliată . (539))

•  R egretăm  d isp ariţia  p rem a 
tură  a  b u n u lu i n ostru  prieten , 
p r o f .  Univ. P A U L  SIS iĂ . C on d o
leanţe  fa m ilie i. F am . d r . C osm a.
(S322) ■ '

•  P io s  e m a g ia  bu n u lu i nostru  
p rie ten  p r o f . u n iv . P A U L  SIM A , 
co n d o lea n ţe  fa m ilie i. Fam . dr. 
C ova lc le . (6822-A )  - . ** •; /  .

U n u ltim  om ag iu  fos te i 
noa stre  co lo ca ta re  A N A  

P E T R S A N . B lo c  C 3. A ba tor . 
(6781)

i: S in tem  a lătu ri d e  fam ilia  
I lean a  D ra g o n ie i;  ln  greau a  p ie r 
d e re  p ricin u ita  d e  decesu l soţu 
lu i d ra g . C o lectiv u l ca d re lor  d i 
d a ct ic e  şi p erson a lu l T E SA  d e  la  
ş c o a la  n r . 17 C lu j-N a p oca .
(6738) - . 1 . '

9  U n u ltim  om ag iu  fostu lu i 
n ostru  co lo ca ta r .' IO AN  CIULEA. 
F a m ilie i, g reu  în cerca te  s in cere  
c o n d o le a n ţe  d in  partea  A socia ţie i 
d e  lo ca ta r i-d in  str . P eana n r . l i .  
(«799) -  ;

S in tem  a lătu ri d e  b u n ica , 
m a m a , so a cra  ş i cu scra  noastră  
I lean a  in  m a rea  d u rere  p r ic in u 
ită  d e  m oartea  prem atu ră  a  so
ţu lu i e i  d ra g , IO N . R âu l, A n i, 
V i o , , M aria  ş l V lo r e l G iurgiu . 
(«811) _

9  T ra n sm ite m ' s in cere  con dole-, 
an ţe  fam ilie i ia  trecerea  in n e fi
in ţă  a  co leg u lu i n ostru  Ă N D RA S 
GH EORGH E.' S erv ic iu l R ecepţia  
lo co m o tiv e lo r  C lu j. (7155)

« ■ S in te m  a lă tu r i de dragu l' 
n ostru  n&naş Ioa n  S eben i in  a - 
ceste  m om en te  gre le  pricinu ite  
d e  m oartea  soţie i d r a ji .  /  F am . 
M işan . (3833) : \ v ■ ' Vi. \

A socia ţia  d e  locatari din 
str . G en . E rcm la  G r igorescu , 
b lo c  I, 1 a d u ce  u n  p ios  om agiu  
d istinsei ş i bunei co lo ca ta re  A CS 
E V A . S in cere  con dolea n ţe  soţu 
lu i ş l fa m ilie i O lah . (6S31)

M u lţum esc ru d e lo r , prieten i
lo r  şl v e c in ilo r , c a r c , p rin  p re 
zen ţă  şl f lo r i, nu  fo s t  alături d c  
m in e  la  Înm orm intarea  soţu lu i 
d ra g  H ORIA S A S U .F E C IIE T E . 

S oţia  L iv ia . (71M)

în m ărm u riţi d e  d u rere  a- 
n u nţăm  încetarea  din  viaţă  a 
scu m p ci noastro  so ţii, m am e, b u 
n ic i, M A R IC U ŢA  M U REŞAN, d in  
M ala . Înm orm intarea  va  avea io c  
s îm bătă , 13 iu lie , ora  12, ln lo 
ca lita tea  M ala. S o (u l io n u c , c o 
p iii S ilv ia , T e o d o r , O lga, G avrll, 
V asiie  cu  fa m iliile . (CS19)

 ̂ •  Cu ad în că  d urere  '  anunţăm 
Încetarea  d ia  via ţă , in  data de 
10 iu lie  1991, a scum pulu i nostra 
so ţ, tată, s o cru , b u n ie  ş l stră
b u n ic  IOAIJ CELCIU (N AŞU ), te 
v îrstă  d e  n  an i, d in  Flntlnele, 
ju d . S ă la j. în m orm in tarea  va  a* 
v e a  lo c  v in eri, 12 iu lie  1991, ora 
13, d in  cap e la  cim itiru lu i dia 
C ord oş , Jud.' C lu j. (S84S)

9  C u ad in că  d urere in  suflet 
anunţăm  în cetarea  fulgerătoare 
d in  v ia ţă  a ce lu i ca re  a fost 
s cu m p u l nostru  soţ ş i tată IOAN 
CIRLK A. A m in tirea  Iul va  rămi
n e  v e şn ică  ln  in im ile noastre. 
S o ţia  I le a n a . şl cop iii. (6815)

9  S -a  scu rs  un an de lacrim i 
ş i d u rere  d e  cind  n e -a  părăsit 

iu b itu l nostru  fiu  şl frate 
V A S IL E  IOSIF TR IF . Sufletul Iul 
b lln d  ş l b un  n t i - l . vom  uita n i
c iod a tă . . D um nezeu  să -l odih
n ea scă  ln  p a ce . M am a Ellsabeta, 
fra ţii N lk l şi D cn l, cu -fa m iliile . 
(7174)

0  P i o a i i  a ducere  am inte la  îm 
p lin irea  unul an d s  la  decesul 

- soţu lu i m eu  iu b it  P A U L 
V LAD ES CU. C om em orarea  va  a- 
v e a  lo c  v in eri, 12 iu lie  1991, o -  
re le  18, la  b ise r ica  „ S f .  N icolae* 
d in  str . H orea . S oţia . (7167)'

i  p io s  om ag iu  la trecerea  ia  
n e fiin ţă  a ce lu i ca re  a .  fost su
f le t  n o b il , , de  a leasă  om en ie  ş l 

bunătate , iubitu l m eu  fra te  
IO A N  CIULEA. F ratele C ostcl eu 
fa m ilia . (6815-A)

p  D u rerea  n e -a  Îm pietrit su
fle te le , lă sin d u -n e  un g o l imens 
Ia vestea , d ispariţie i trag ice  a 

co le g u lu i nostru  ONOTBEIU 
B R A D IN A  (V E U ). N u  te vom  
u ita  n iciod a tă . S in cere  con d o le 
a n ţe  fa m il ie i 'în d o l ia te . ' 'c o l e g i i  
d e  m u n c ă  d e  la  COM PPIL — S A .  
(7178) : ■ -

«  D in ' tot c e - a , fo s t  - au  răm as 
d oa r zad a rn ice  aşteptări ş i der 
n estin s, Ia Îm plinirea  un u i an de 
Ia m oartea  fu lgeră toa re  a  dra 

g u lu i, ş i iu b itu lu i m e u  soţ 
V A S IL E  T R IF . N u v o i  u ita n i
c iod a tă  clip e le  fe r ic ite  ce  m l 
l e -a i  creat,. m tnsU erile  ta lc ş i 
bunătatea  ta. Iţi v o i ud a  m ereu 
m o rm ln tu l cu  la crim i ş l f io r i şi 
n u  te  v o i ' u ita n iciod a tă . Soţia 
M ariana . (72SJ-A)" .

_i S -a  s c u r s ,. un an d e  lacrim i 
ş i  durere ' d e  c in d  n e -a  părăsit 
p en tru  totdeauna nepreţu itu l 
n ostru  g in ere  V ASILE  T R IF , lă - 
s in d  u n  g o l  . im en s ln  v ia ţa  ş i 
in im ile  noastre . N u-I v o m  u ita  
n ic io d a tă . S o cr ii A n a  şl\ Ioa n . 
(7242)

_  C om em orăm  un an d u reros , 
D u m n ezeu  să  vegh eze  - su fle tu l 
b u n  ş i  cu ra t a l cu m n atu lu i n o s 
tru  d ra g ; .D ragă  V A SIL E , n u  te 
v o m  u ita  n iciod ată . S orin , Ca
m e lia  ş i A ndra . (6936) •

9  C o leg ii d e  clasă  d e  ia  Ş coa 
la  n r . 17 C lu j-N ap oea  sint cu  
to t  su fle tu l a lături d e  tin e  H o- 
re a -D o re l, ln  aceste  m om en te  
g re le  p rin  ca re  trece  fam ilia  ta. 
(7217) . ;v - v : '  . .

Cu a d in că  d u rere  aduccm  
la  cu n oştin ţă  ru d e lor , prieten ilor 
ş i cu n oştin ţe lor  d ecesu l scum pei 
n oa stre  m am e, so a cre  ş i ' bun ici 
P A U L IN A  PO R U M B , d in  com un a  
D ragu , ju d . ' S ă la j. în m orm in tarea  
v a  . a vea  lo c  v in eri 12 iu lie , ora  
12 Ia cim itiru l F4ănăştur. F am i
lia . (6885) • .

9  S in tem  a lături d e  co leg a  
n oa stră  A n a  H ld işan ln  accs te  
c lip e  g re le  p rile ju ite  d e  trecerea  
ln  n e fiin ţă  a  tatălui său  - d ra g . 
S in cere  con d o lea n ţe . C oleg ii d e  
la D es fa cere  „S in te ro m * . (7190)

0  S in tem  cu  tot su fletu l a lă 
tu r i d c  co leg a  n oa stră  Elena 

B ro ln a , in  durerea  p ricin u ită  de 
m oa rtea  soţu lu i ONOFREI 

B R O IN A . S in cere  co n d o lea n ţe  şl 
Întreaga  n oa stră  com p a siu n e . Co
le ct iv u l G răd in iţe i n r. 1 C lu j. 
(7187) ,

0  U n u ltim  om ag iu  d in  partea  
c o le g ilo r  da ech ipă  d c  la „V u lcan *  
ce lu i ca re  a trecu t ln  n efiin ţă , dis
tin su lu i nostru  prieten  ş l co le g . E - 
ch ip a  „C lu jana".. V u lcan , TRM OREP 
— S .A .,- Ş an tier S C lu j. (6848)
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